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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de 2017, no horário regimental, sob a 
presidência do vereador Oziel Pires, realizou-se a trigésima Sessão Ordinária do 
corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha 
Franson, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto 
Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de 
Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei 
Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e 
Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de 
Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 
Discussão e votação da Ata da 29ª Sessão Ordinária realizada em 22 de maio, foi 
aprovada por todos. Discussão e votação da Ata da 10ª Sessão Extraordinária 
realizada em 22 de maio, foi aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
DE DIVERSOS: Ofício de Casa Civil - Governo do Estado de São Paulo - Resposta a 
Moção 2/2017 - Alexsander Franson - Moção de Apelo ao Governador Geraldo Alckmin, 
pelo fato de pagarmos pedágio a quase vinte anos e até o momento não ter realizado 
as obras de duplicação da rodovia Francisco Alves Negrão (SP 258). Ofício de Prefeitura 
Municipal de Itapeva - Resposta a Requerimento 27/2017 - Edivaldo Negão - Requer ao 
Sr. Prefeito, que informe se há possibilidade de aumentar o cemitério do Distrito 
Guarizinho. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta a 
Requerimento 30/2017 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Comutran que estude 
a possibilidade de implantar semáforo no cruzamento das ruas Coronel Monteiro com a 
Higino Marques, localizado no Jardim Maringá. Ofício de Demutran - Departamento 
Municipal de Trânsito - Resposta a Requerimento 102/2017 - Oziel Pires de Moraes - 
Requer ao Demutran que providencie, conforme já aprovado pelo Conselho de Trânsito, 
as alterações nas mãos de direção, no trevo de acesso ao município, trevo envolvendo 
as Avenidas Mario Covas, Avenida Higino Marques, alterando os sentidos bairro–centro 
em alguns trechos. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - 
Resposta a Requerimento 155/2017 - Tião do Táxi - Requer ao Demutran, para que 
refaça a pintura de solo "Pare" na Rua José Basilio Ferraz, esquina com a Rua Sinhô 
de Camargo, no Jardim Dr. Pinheiro. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de 
Trânsito - Resposta a Requerimento 169/2017 - Tião do Táxi - Requer ao Demutran, 
para refaça a pintura de solo/faixa de pedestre da Rua Cel Monteiro, na altura do nº 249, 
Jardim Maringá. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta 
a Requerimento 172/2017 - Toni do Cofesa - Requer ao DEMUTRAN, para que informe 
a possibilidade de refazer a lombada na Praça Tito Livio Cerioni, próximo ao nº 145, Vila 
Aparecida. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta a 
Requerimento 184/2017 - Tião do Táxi - Requer ao DEMUTRAN, informações sobre a 
possibilidade de refazer a pintura de demarcação de estacionamento na rua Cel. 
Monteiro, em frente à Escola Rubens Fernando de Almeida no Jardim Maringá. Ofício 
de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta a Requerimento 
195/2017 - Dr. Pedro Correa - Requer ao Demutran, informações sobre a possibilidade 
de instalar placa de denominação de via pública na Rua Pedro Bernardo de Paiva, 
localizada no Jardim Vitória. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito 
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- Resposta a Requerimento 225/2017 - Toni do Cofesa - Requer ao DEMUTRAN, para 
que refaça a pintura da lombo-faixa na Avenida Paulina de Morais, próximo do nº 225, 
em frente ao Fórum, Centro. Ofício de Polícia Militar do Estado de São Paulo - Resposta 
a Requerimento 232/2017 - Sidnei Lara - Requer à DD. Comandante da 1ª CIA do 54º 
BPMI de Itapeva que informe a possibilidade de intensificar a ronda da Polícia Militar na 
Praça Dom Silvio Maria Dario, “Praça do Asilo”, principalmente no período noturno. 
Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta a Indicação 
383/2017 - Edivaldo Negão - Indica a colocação de redutor de velocidade na Rodovia 
Faustino Daniel da Silva, na altura do km 34, no Bairro Caputera. Convite do Setor 
Juventude da Forania Centro da Diocese de Itapeva para a abertura oficial da Taça São 
Paulo II de Futsal, a ser realizada no dia 28 de maio, às 14h00, no Ginásio Crescêncio 
Ferrarezi dos Santos. Oficio do Deputado Guilherme Mussi informando que indicou ao 
município de Itapeva recurso extra, via Ministério das cidades para obras de 
infraestrutura urbana, no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), solicitado pelos 
vereadores Margarido e Sidnei Fuzilo.  PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 66/2017 - 
Vereadora Débora Marcondes - Institui a Execução do Hino Nacional e o Hino do 
Município de Itapeva, nas escolas Públicas da Rede Municipal de Ensino e dá outras 
providências. 67/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
Municipal a realizar procedimento licitatório, visando à outorga de concessão para o 
gerenciamento, operação e exploração do Aterro Sanitário do Município de Itapeva/SP. 
Requerimento: 292/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Comutran que 
informe a possibilidade de mudança de mão da Rua Geraldo Alckmin, do n° 199 ao 341. 
293/2017 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Comutran que informe a possibilidade de 
instalar placa de sinalização “Carga e Descarga”, em frente à Padaria Nosso Pão, na 
Rua Santa Cruz, na altura do nº. 417, na Vila Nova. 294/2017 - Vereador Oziel Pires de 
Moraes - Requer ao Sr. Prefeito que envie à esta casa de leis, cópia integral do Contrato 
da Folha de Pagamento dos funcionários públicos municipais junto à Caixa Econômica 
Federal. 295/2017 - Vereador Alexsander Franson - Requer ao Sr. Prefeito que informe 
os saldos das contas da prefeitura do FPM, ICMS, IPTU, ISS, IPVA, ITBI, de janeiro de 
2017 até a presente data. 296/2017 - Vereador Alexsander Franson - Requer ao senhor 
Prefeito que informe se a prefeitura tiver o saldo da conta investimento de qualquer 
banco e o saldo das contas movimentos e as últimas movimentações. 297/2017 - 
Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Comutran que informe a possibilidade de 
implantação de lombada ou redutor de velocidade na Rua 9 de Julho, Jardim Grajau. 
298/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Comutran, para que informe a 
possibilidade de colocação de lombadas ou redutor de velocidade na Rua Andrézia de 
Jesus Lima, Jd. Morada do Sol (antiga Rua 3) próximo à Igreja Assembleia de Deus 
Ministério Madureira. 299/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Comutran, para 
que informe a possibilidade de implantação de Radar eletrônico na Rodovia Faustino 
Daniel da Silva, próximo ao KM 25, Bairro de Cima do Distrito do Guarizinho. 300/2017 
- Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao sr. Prefeito que informe se consta no 
cronograma de obras a data prevista para a reforma na Unidade Básica de Saúde da 
Família, situado no Bairro do Pacova, Distrito Areia Branca. Indicação: 616/2017 - 
Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a criação de um Projeto de Lei dispondo sobre 
programa de aproveitamento de terrenos ociosos particulares do município para o 
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cultivo de legumes e hortaliças. O proprietário que aderir ao programa poderá ter 
dedução no IPTU do imóvel ocioso que venha a ser cedido temporariamente para uso 
em “hortas comunitárias”. 617/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica operação tapa 
buraco na rua Laudelina Loureiro de Melo, altura dos números 670 e 726, Vila 
Aparecida. 618/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a implantação de lixeiras 
comunitárias e a passagem semanal do caminhão de coleta de lixo no Bairro dos 
Coelhos. 619/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica a reforma dos brinquedos 
(playground) e aumento da iluminação pública na Praça Vera Lucia Rodrigues Ribeiro, 
localizada na Vila Mariana entre as Ruas Celso Magalhães e Humberto Fascetti. 
620/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica a passagem de máquina patrol e 
cascalhamento no Bairro do Tomé. 621/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica a troca de 
lâmpadas queimadas no Bairro do Pacova, na Avenida Principal. 622/2017 - Vereadora 
Vanessa Guari - Indica a reforma dos vestiários e do campo de futebol da Vila Boava. 
623/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica operação tapa buracos na Avenida 
Professora Graciema de Melo Souza Libois, na pista sentido Avenida Vaticano, em 
frente à praça Clara Golob Fecetti, na Vila São Camilo. 624/2017 - Vereador Oziel Pires 
de Moraes - Indica a inclusão de carne suína no cardápio de merenda escolar da rede 
municipal de ensino, ao menos uma vez por semana. 625/2017 - Vereador Toni do 
Cofesa - Indica operação tapa buracos na Rua Zianir Pires de Oliveira, no Jardim 
Virginia. 626/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica operação tapa buracos em toda 
extensão da Rua Ari Antunes de Moura, localizada no Jardim Brasil. 627/2017 - 
Vereador Toni do Cofesa - Indica a colocação de rede de proteção na quadra da EM 
Prof. Genésio de Moura Muzel, no Jardim Imperador. 628/2017 - Vereador Marcio 
Supervisor - Indica operação tapa buracos no cruzamento das ruas Antonio Alves e 
Alberto Vilhena Júnior, Jardim Califórnia. 629/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica 
recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Jales, localizada na Vila Aparecida. 
630/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a implantação de iluminação 
pública na Av. José Ermírio de Moraes, trecho entre a Faculdade de Ciências Sociais e 
Agrárias (FAIT), passando por baixo do viaduto e comércio segunda mão finalizando na 
rotatória. 631/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a passagem de máquina 
motoniveladora e posterior cascalhamento da estrada do Bairro dos Pintos, nas 
proximidades da Fazenda Dona Neli. 632/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica operação 
tapa buraco da Rua 9 de Julho, na Vila São Miguel, até a rotatória que dá acesso ao 
Residencial Morada do Bosque, localizado no Bairro de Cima. A Presidência encaminha 
os Projetos de Lei 66/2017 às Comissões de Legislação e Educação, e 67/2017 às 
Comissões de Legislação, Economia e Agricultura, Abastecimento, Desenvolvimento 
Urbano e Meio Ambiente, e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa 
para as providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Margarido 
cumprimenta todos. Faz uso da tribuna para falar sobre o trevo da FAIT, e que vários 
vereadores já fizeram pedidos para o local. Comenta que é uma região perigosa, que é 
uma obra barata que vai solucionar o problema de todos que transitam pelo local. 
Comenta que a CCR não vai executar a obra pois é de competência do município. 
Aparte o vereador Márcio Supervisor diz que outra questão importante é o novo trevo 
que estão querendo fazer. Diz que a CCR tem primeiro que ouvir as necessidades da 
população, pois coisas simples ficam de fora do projeto. Continua o vereador Margarido 
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dizendo que concorda com o vereador, e que esse é um assunto muito importante. 
Comenta que nas obras de duplicação deve haver uma via marginal dando acesso aos 
bairros adjacentes. Comenta que esteve presente no posto de saúde do Grajaú, e ouviu 
a população elogiar o trabalho que está sendo feito. Comenta sobre as casas que serão 
entregues no Morada do Bosque, que a demanda da região vai aumentar muito e o local 
vai precisar de escolas, creches e posto de saúde. Com a palavra a vereadora Wiliana 
Souza cumprimenta todos. Faz uso da tribuna para comentar sobre as visitas que fez 
nos bairros dos Coelho e Jaó. Comenta que os principais pedidos da população dos 
Coelhos é iluminação, passagem de caminhão de lixo e melhorias nas estradas. Diz que 
já fez diversos pedidos para tentar solucionar o problema. Comenta que a estrada do 
Bairro das Pedras está com muitos buracos, e que os vereadores têm que buscar 
soluções e ajuda. Agradece aos Secretários pela iluminação do Bairro dos Coelhos que 
vai ser executada. Com a palavra o vereador Márcio Supervisor cumprimenta todos. 
Faz uso da tribuna para explanar sobre o trabalho em frente a rede estadual de ensino. 
Comenta sobre o funcionamento das escolas. Comenta que a rede tem duas escolas 
de ensino integral, e muita gente desconhece este trabalho, e o aluno não fica sem aula. 
Comenta sobre os jogos escolares, com apoio da Secretaria Municipal. Comenta sobre 
a questão da duplicação, que é necessária, mas vários bairros podem ser prejudicados, 
e por isso a CCR tem que ouvir a população. Com a palavra a vereadora Débora 
Marcondes cumprimenta todos. Comenta que está visitando vários bairros e esteve no 
Grajaú ouvindo pedidos da população. Esteve na unidade de saúde do Bairro São 
Miguel. Comenta sobre a estrutura do local e da questão do atendimento médico. Esteve 
no Bairro Cimentolandia, na Rua Estelita Ribas, local que necessita de recapeamento 
asfáltico. Comenta sobre um pedido feito pela UNESP, para o lajotamento do local. Diz 
que a UNESP já possui as lajotas, mas não tem como colocar, e o Executivo vai fazer 
uma parceria para realizar a obra. Comenta sobre Projeto de Lei que apresentou 
instituindo a Execução do Hino Nacional e o Hino do Município de Itapeva, nas escolas 
Públicas da Rede Municipal de Ensino. Diz que poucas pessoas conhecem o Hino da 
cidade, e que é importante resgatar o patriotismo. Convoca a Comissão de Direitos 
Humanos, Direitos da Criança e Adolescente, Direitos da Mulher e Direitos dos Idosos 
para quarta-feira, às 10h00, para tratar sobre o Parlamento Jovem, correspondências 
recebidas e enviadas e reunião com o Secretário Luciano para tratar sobre esporte para 
criança e adolescente. Com a palavra o vereador Alexsander Franson cumprimenta 
todos. Convoca a Comissão de Obras Serviços Públicos e Atividades Privadas para 
reunião após a Sessão Ordinária, para deliberar sobre a questão da audiência pública 
de duplicação. Sobre o trevo da FAIT, diz que a CCR alegou que no contrato não consta 
esse local. Comenta sobre resposta à Moção 02/2017 que recebeu sobre as obras de 
duplicação da rodovia Francisco Alves Negrão (SP 258). Comenta que atualmente as 
carretas pagam pedágio por eixo, mas só são contados como um único veículo, e que, 
se forem contados por eixo, já seria o suficiente para a duplicação da SP. Pede para 
que esta audiência seja realiza em Itapeva. Comenta que encaminhou Requerimento 
perguntando sobre os saldos das contas da prefeitura do FPM, ICMS, IPTU, ISS, IPVA, 
ITBI, de janeiro de 2017 até a presente data, e o saldo da conta investimento de qualquer 
banco e o saldo das contas movimentos e as últimas movimentações, pois quer, como 
vereador, estar acompanhando as contas municipais. Comenta que fez Requerimento 
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perguntando sobre os aluguéis pagos pelo município. Diz que o município está pagando 
praticamente 125 mil reais em aluguel, e que esse é um valor muito alto para a cidade, 
e que muitos prédios deveriam ser devolvidos. Com a palavra o vereador Toni do 
Cofesa cumprimenta todos. Diz que procura conduzir tudo com muita clareza. Agradece 
pelo trabalho feito no Bairro São Mateus. Comenta que o maquinário esteve no Bairro 
dos Tomé. Diz que apesar das dificuldades as coisas estão sendo realizadas. Sobre a 
questão da ponte do golfe, diz que as máquinas estarão na região na segunda-feira 
fazendo a manutenção do local. Sobre a questão do Morada do Bosque, comenta que 
o Prefeito já está buscando soluções para o local. Aparte o vereador Márcio Supervisor 
agradece a obra realizada no Bairro São Camilo, em relação às calçadas. Continua o 
vereador Toni do Cofesa dizendo que, em relação aos aluguéis, o Prefeito já devolveu 
alguns prédios e quer resolver esta questão. Em relação ao trevo, comenta que na 
audiência seria importante a presença do Prefeito. Pela Ordem a vereadora Vanessa 
Guari convoca a Comissão de Saúde e Assistência Social para segunda-feira, dia 29, 
às 11h00, para tratar sobre as cirurgias eletivas. Pede para que seja inserido em Ata, 
Voto de Congratulações ao Jornal Ita News, que completou 15 anos de trabalho.  Com 
a palavra o vereador Edivaldo Negão cumprimenta todos. Fala sobre a zona rural, 
Cercadinho, Conquista, Capoavinha. Comenta que o trabalho está dentro do 
cronograma, e logo a região receberá melhorias. Diz que está sempre conversando com 
o Secretário para que as coisas sejam feitas da melhor forma possível. Com a palavra 
o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Convoca a Comissão de Economia, 
Fiscalização e Execução Orçamentária para reunião segunda-feira, às 11h00, 
juntamente com a Comissão de Saúde, com representantes da Santa Casa. Diz que é 
muito importante a participação de todos nessa reunião. Comenta que esteve com o 
Secretário de Educação tratando sobre a questão orçamentaria, e com o Secretário da 
Ação Social, tratando do andamento de diversos convênios.  Convida a Secretária 
Patrícia para uma reunião na segunda-feira, às 14h00, juntamente com todos os 
membros da Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária para 
discutir sobre as necessidades de emendas e para adequar a LDO. Com a palavra o 
vereador Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. Comenta que uma audiência pública 
para tratar sobre a questão da duplicação é muito importante. Comenta que esteve em 
reunião com o Secretário de Agricultura do estado de São Paulo fazendo diversas 
reivindicações para a região, melhorias para a estrada 249, aquisição de dois tratores e 
a doação de áreas para a criação de um distrito agropecuário, para agregar valor ao 
produto da região. Comenta sobre o Programa Melhor Caminho. Fala sobre as calçadas, 
que agora são de obrigação do município.  Comenta sobre a farmácia do Jardim 
Maringá, que está com déficit de funcionários. Com a palavra o vereador Tião do Táxi 
cumprimenta todos. Comenta sobre as dificuldades que o município está passando. 
Comenta sobre dividas que foram deixadas pela gestão passada. Diz que fica muito 
triste com isso, pois na gestão passada não teve conhecimento das dívidas que o 
município tinha. Aparte o vereador Alexsander Franson diz que é inadmissível um 
gestor deixar conta para o outro pagar. Continua o vereador Tião do Táxi dizendo que 
concorda com o vereador. Comenta que o Prefeito é um gestor de muita coragem. 
ORDEM DO DIA: Nada consta. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo 
dos Pareceres das Comissões: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 36, 39, 40, 41, 42, 43, 
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48, 53, 54, 56, 57, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66 e 67/17. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
Com a palavra o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Referente a gestão 
anterior, diz que a dívida em relação a agricultura não era de seu conhecimento, e é 
favorável a responsabilizar o gestor anterior se for necessário, mas que quem assume 
uma nova gestão, assumi também as dívidas. Comenta que é o momento de olhar para 
a frente, e querer o melhor para o município. Nada mais a tratar, a Presidência convoca 
os vereadores para a 31ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 29 de 
maio, no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os 
trabalhos da presente sessão, mandando que, para constar, fosse lavrada esta Ata, que 
segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 25 de maio 
de 2017. 
 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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